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tariffa doganale prenderà il posto di quella de 
registro e bollo. 

Presidente. Se non sorgono obiezioni, rimarrà 
così stabilito. 

. {E così stabilito 

P r e s e n i a z i o a e di re laz ioni . 

Presidente, Invito l'onorevole Palberti a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

Paiberti- Mi onoro di presentare alla Camera la 
relazione della Giunta sulla domanda di proce-
dere in giudizio contro l'onorevole Cavallotti. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita; ed assecondando il lodevole desiderio 
espresso dall'onorevole Cavallotti propongo che sia 
iscritta nell'ordine del giorno di sabato. 

{La Camera approva). 

Onorevole Chinaglia, l'invito a recarsi alla tri-
buna per presentare una relazione. 

Chinaglia- Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione sul disegno di legge: Determinazione 
e riscossione del contributo delle provincie e degli 
altri enti interessati nelle opere idrauliche di se-
conda categoria. 

Presidente. Anche questa relazione sarà stam-
pata e distribuita agli onorevoli deputati. 

Onorevole Perelli, l'invito a venire alla tribuna 
per presentare una relazione. 

Perelli. Mi onoro di presentare alla Camera la 
relazione sul disegno di legge: Emissione in caso 
di perdita dei duplicati dei titoli rappresenta-
tivi dei depositi bancarii. 

Presidente. Questa relazione sarà pure stam-
pata e distribuita agli onorevoli deputati. 

L'onorevole Di Sant'Onofrio ha facoltà di par-
lare. 

Di Sant' Onofrio. Io pregherei la Camera di vo-
lere accordare l 'urgenza al disegno di legge sul 
quale ha presentatola relazione l'onorevole Pe-
relli. 

(.L'urgenza è conceduta). 

Votaz ione del d i s e g n o di l e g g e per i p r o v v e d i -
ment i Finanziari. 

Presidente, Ora si procederà alla votazione a 
scrutinio segreto del disegno di legge: Modifica-
zione alla tariffa doganale ed altri provvedimenti 
finanziari. 

Pullè, segretario, fa la chiama.. 

— TORNATA DEL 2 1 GIUGNO 1 8 8 7 

Presidente. Dichiaro chiusa la votazione. 
Invito i signori segretari a numerare i voti. 

{I segretari fanno la numerazione dei voti). 

Comunico alla Camera il risultamento della 
votazione: 

Presenti e votanti 253 
Maggioranza . . 1 2 7 

Voti favorevoli . . . 205 
Voti contrari . . . . 48 

{La Camera approva). 

Determinaz ioni relative al l 'ordine dei g iorno . 

Presídante. Essendo presente l'onorevole mini-
stro della guerra, lo prego di dichiarare, se e 
quando, intenda rispondere alla interrogazione ri-
voltagli dall'onorevole Moneta, e della quale ho 
dato ieri comunicazione alla Camera. 

Bertolè-Viale, ministro della guerra. Sono agli 
ordini della Camera. Posso risponder subito, od 
anche domattina, in principio di seduta. 

Presidente. E presente l'onorevole Moneta? 
Voci. Non è presente. 
Presidente. S'iscriverà per domani in principio 

di seduta, onorevole ministro della guerra. 
L'onorevole Cavallotti ha presentato una inter-

pellanza diretta all'onorevole ministro dell'interno, 
e ad altri ministri. 

Prego l'onorevole ministro dell'interno di di-
chiarare se e quando intenda di rispondere. 

Crispi, ministro dell1 interno. Proporrei che ve-
nisse svolta dopo i provvedimenti per l 'Africa. 

Presidente. Onorevole Cavallotti, l'onorevole mi-
nistro propone che lo svolgimento della sua Ínter« 
pellanza abbia luogo dopo i provvedimenti per 
l'Africa. 

Cavallotti. Siccome temo che i provvedimenti 
per l 'Africa non si discuteranno tanto presto, pre-
gherei l'onorevole ministro di concedere che lo 
svolgimento della mia interpellanza avvenisse in 
un tempo meno lontano. 

Lo prego di avvertire eh'io ho già diflerito un'al-
tra mia interpellanza: perciò ci sarebbe il bis in 
idem.; e d'altra parte trattasi d'un argomento sul 
quale è stata già presa una decisione dal Governo, 
e quindi non credo che possa riescile rincresce-
vole al Governo stesso di chiarire al paese i propri 
intendimenti in proposito. 

Presidente. L'onorevole ministro dell 'interno ha 
facoltà di parlare. 

Crispi, ministro dell'interno. La interpellanza 
dell'onorevole Cavallotti è diretta non solo a me 
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